1- تتسم محاسبة التكاليف بالتالي :- غير ملزمة بالمبادئ المحاسبية عند إعداد بياناتها
2- تتسم محاسبة التكاليف بالتالي :- توفر معلومات تاريخية ومستقبلية
3- تتسم المحاسبة المالية بالتالي :- تركز تقاريرها على خدمة المستخدم الداخلي والخارجي
4- تتسم محاسبة التكاليف بالتالي :- تسجيل العمليات المالية والكمية
5- المورد المضحى به من أجل الحصول على سلعة أو خدمة وتفيد في الفترة الحالية فقط :- المصروف
6- الموارد التي تم إقتنائها والتي من المتوقع الاستفادة منها في الفترة الحالية والمستقبلية :- التكلفة
7- المورد المضحى به من أجل الحصول على سلعة أوخدمة وتفيد في الفترة الحالية والمستقبلية تعبرعن مصطلح :- التكلفة
8- من أمثلة التكاليف المستنفذة :- إيجار المباني السنوي
9- من أمثلة المصروفات :- رواتب الموظفين
10- من أمثلة التكاليف المستنفذة :- استهلاك المباني السنوي
11- أي العناصر التالية يعتبر تكلفة متغيرة :- الجلد المستخدم في صناعة الشنط
12- أي العناصر التالية يعتبر تكلفة تحويل :- تكلفة مشرف عمال الإنتاج بمصنع الواحة للعصائر
13- أي العناصر التالية يعتبر تكلفة تحويل :- تكلفة استهلاك آلات عصر البرتقال بمصنع الواحة
14- أي العناصر التالية يعتبر تكلفة أولية :- الأقمشة المستخدمة في تصنيع الملابس 
15- أي العناصر التالية يعتبر تكلفه أولية :- أجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الأثاث ترك التأمين ضد الحريق على مباني المصنع و أجر مشرف عمال الإنتاج
16- أي العناصر التالية يعتبر تكلفه أولية:-كل ما ذكر تكلفة الخشب المستخدم في إنتاج الأثاث و أجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الأثاث و تكلفة الحديد المستخدم في إنتاج الأثاث
17- أي العناصر التالية يعتبر تكلفة تحويل:- كل ما ذكر التأمين ضد الحريق ع الآلات ومعدات المصنع و أجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الأثاث و رواتب عمال الصيانة بالمصنع
	D
	نعم
	نعم
	لا


18-  تكلفة الأجور الغير المباشرة تعتبر :- 
	C
	لا
	نعم
	نعم


19-  تكلفة المواد المباشرة تعتبر :- 
	B
	نعم
	نعم
	نعم


20-  تكلفة الأجور المباشرة تعتبر :-  
	A
	نعم
	نعم
	لا


21- تكلفة قطع الغيار تعتبر :- 
22- التكلفة التي تتغير مع التغير في حجم النشاط مع تغير متوسط التكلفة هي :- التكلفة المختلطة 
23- تصنف أجور مشرفي الإنتاج على أنها :- كل ما ذكر تكلفة إنتاجية و تكلفة غير مباشرة و تكلفه تحويل
24- تصنف تكلفة أجور عمال الخدمات بالمصنع على أنها :- تكلفه مختلطة
25- تصنف أجور عمال الخدمات على أنها :- تكاليف إنتاجية 
26- تصنف تكلفة أجور عمال الإنتاج على أنها :- تكلفة متغيرة 
27- تصنف تكلفة الكهرباء بالمصنع على أنها :- تكلفه مختلطة
28- تتصف مواد التعبئة والتغليف والمواد والمهمات الكتابية بأن كليهما يعتبر :- تكاليف فترة
29- تصنف تكلفة زيوت التشحيم الخاصة بالات الإنتاج  على أنها :- كل ما ذكر تكلفة إنتاجية و تكلفة غير مباشرة و تكلفه تحويل
30- تعتبر تكلفة استهلاك معدات المصنع : تكلفة إنتاجية
31- تعتبر تكلفة تغليف المنتجات :-  تكلفة فترة
32- تعتبر تكلفة إيجار معارض البيع :- تكلفة فترة
33- تعتبر تكلفة أجور عمال معارض البيع :- تكلفة فترة
34- تعتبر تكلفة التعبئة والتغليف :- تكلفة تسويقيةٌ
35- تعتبر تكلفة صيانة معدات المصنع :- تكلفة إنتاجية
36- يعتبر من تصنيفات التكاليف الملائمة عادة عند اتخاذ القرارات :- التكلفة الضمنية
37- يعتبر من تصنيفات التكاليف الغير ملائمة عادة عند اتخاذ القرارات :- التكاليف الغارقة
38- يعتبر من تصنيفات التكاليف الغير الملائمة عادة عند اتخاذ القرارات :- لا شئ مما ذكر التكلفة الضمنية و تكلفة الفرصة البديلة و التكاليف التفاضلية
39- أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة ثابتة :- التأمين ضد الحريق على مباني المصنع
40- أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة متغيرة :- تكلفة تغليف المنتجات
41- أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة متغيرة :- البرتقال المستخدم في صناعة العصير
42- أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة ثابتة :- رواتب مشرفي عمال الإنتاج
43- أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة مختلطة :- الكهرباء
44- أي التكليف التالية يصنف على أنه تكلفة ثابتة :- إيجار معارض البيع
45- أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة متغيرة :- تكلفة نقل المنتجات
46- مصطلح التكلفة المستنفذة مرادف لمصطلح :- المصروف
47-  تظهر التكلفة على شكل :- أصول في قائمة المركز المالي 
48- المواد المباشرة والأجور المباشرة والتكاليف الصناعية الغير مباشرة يعتبروا جميعا :- تكاليف منتج
49- تعرف بأنها تكلفة الفرصة البديلة لاستغلال موارد مملوكه للمنشاة أو ملاكها :- التكلفة الضمنية
50- تعرف بأنها مقدار التغير في التكلفة الذي يصاحب اختيار أحد البدائل عوضا عن بديل آخر :- تفاضلية
51- هي التكاليف التي تتغير في مجموعها مع التغير في الحجم النشاط تغيراً طردياً وبنفس النسبة :- التكلفه المتغيرة
52- هي التكاليف التي تتغير في مجموعها مع التغير في الحجم النشاط تغيراً طردياً ولكن ليس بنفس النسبة :- التكلفة المختلطة 
53- هو التصنيف الذي يساعد بشكل أساسي في تحقيق الهدف الأول لمحاسبة التكاليف وهو قياس تكلفة الإنتاج وتقييم المخزون :- التكاليف التاريخية
54- تعالج تكلفة الوقت الضائع نتيجة انتقال العمال من أمر إنتاجي إلى آخر بالمصنع على أنها :- تكلفة غير مباشرة
55- تعالج تكلفة الوقت الضائع نتيجة توقف العمل بالمصنع نتيجة تعطل الآلات على أنها :- خسارة 
56- العجز في مخزون المواد الخام نتيجة سوء التخزين  يعالج على أنه :- خسارة
57- العجز في مخزون المواد الخام نتيجة الأخطاء الحسابية البسيطة يعالج على أنة :- تكلفة غير مباشرة
58- تكون فروق التكاليف الإضافية المحملة بأكثر من اللازم , إذا كانت :- التكاليف الإضافية المحملة أكبر من التكاليف الإضافية الفعلية
59- تكون فروق التكاليف الإضافية المحملة بأقل من اللازم , إذا كانت :- التكاليف الإضافية الفعلية أكبر من التكاليف الإضافية المحملة
60- المصطلح المحاسبي باللغة لعربية المقابل لمصطلح Cost Opportunity :- تكلفة الفرصة البديلة
61- المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح Cost Sunk :- التكلفة الغارقة
62- المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح Cost Implicit :- الضمنية
63- المصطلح المحاسب باللغةالإنجليزية المقابل للمصطلح الخسارة :- loss
64- المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المقابل للمصطلح التكلفة :- cost
65- المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المقابل للمصطلح مصروف :- Expense
66- المصطلح المحاسبي بالغه الإنجليزية المقابل لمصطلح التكلفة الأولية :- prime cost
67- المصطلح المحاسبي بالغه الإنجليزية المقابل لمصطلح التكلفة الإضافية :- overhead cost
68- المصطلح المحاسبي بالغه الإنجليزية المقابل لمصطلح تكلفة التحويل :- Conversion cost
69- المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المقابل لمصطلح التكلفة المتغيرة :- Variable cost
70- المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح تكلفة البضاعة المباعة :- Cost of Goods Sold
71- ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند صرف المواد المباشرة للإنتاج :- 
من ح/ مراقبة إنتاج تحت التشغيل إلى ح/ مراقبة مخزون مواد خام
72- ما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند صرف المواد الخام الصناعية للإنتاج :- 
من مذكورين ح/ مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغيل ح/ مراقبة تكاليف صناعية إضافية فعلية إلى ح/ مراقبة مخزون مواد خام
73- ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند صرف المواد الغير المباشرة للإنتاج:-
من حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة إلى حـ/ مراقبة مخزون مواد خام
74- ما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند تحميل الأجور المباشرة على الإنتاج :- 
من حـ/ مراقبة الانتاج تحت التشغيل إلى حـ/ مراقبة الأجور
75- ما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند تحميل الأجور غير المباشرة على الإنتاج:-
من ح/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية إلى ح/ مراقبة الأجور
76- ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند تحميل الأجور المباشرة على الإنتاج :- 
من ح/ مراقبة الإنتاج تحت التشغيل إلى ح/ مراقبة الأجور
77- ما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند تحميل الأجور الغير مباشرة :- 
من ح / مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة فعلية إلى ح / مراقبة الأجور
78- أظهرت دفاتر احد المنشآت الصناعية البيانات التالية : وطلب بناء على البيانات السابقة تبلغ التكلفة الأولية للإنتاج :
التكلفة الأولية = المواد الخام المباشرة + الأجور عمال الإنتاج
79- أظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعية البيانات التالية : وطلب بناء على البيانات السابقة تبلغ تكلفه التحويل :
تكلفة التحويل = التكاليف الصناعية الإضافية + الأجور المباشرة  والتكاليف الصناعية هي كل شئ داخل حدود المصنع يتعلق بالإنتاج بطريقة غير مباشرة
ناخذ من المعطيات ونجمعهم على بعض مواد غير مباشره + أجور عمال الإنتاج + أجور عمال الخدمة بالمصنع + مكافأة وقت ضائع لعمال الإنتاج
80- أظهرت دفاتر أحد المنشآت الصناعية البيانات التالية : وطلب بناء على البيانات السابقة تبلغ تكلفه الفترة :
تكاليف الفترة هي تجميع أي تكاليف خارج حدود المصنع وتخص الإدارة والتسويق والمبيعات
ناخذ من المعطيات مواد ومهمات مكتبيه + واي شي اداري مثل مرتبات إداريه + أجار معارض البيع + مكافأة الوقت الإضافي لموظفي الإدارة
81- يبلغ إجمالي التكلفة لأحد المصانع .. ريال والتكلفة المتغيرة للوحدة .. ريال فإذا علمت أن عدد الوحدات المنتجة .. وحدة فإن التكلفة الثابتة للمصنع تبلغ 
نحلها باستخدام المعادلة  ص= أ+ ب س  نستنتج أن  أ = ص – ب س [أ (التكلفة الثابتة ) = ص(إجمالي التكلفة) – ( (الوحدة)* (عدد الوحدات المنتجة))]
82-  الآتي مشاهدات تكاليف الصيانة وساعات تشغيل الآلات في مصنع  .... : باستخدام طريقة الحد الأعلى والأدنى : (نطلع من الجدول اعلى واقل قيمة)
التكلفة المتغيرة = التكاليف عند الحد الأعلى – الحد الأدنى \ حجم الإنتاج عند الحد الأعلى – الحد الأدنى (نجيب التكلفة الثابتة  بالتعويض في الحد الأعلى)
وبعدها نعوض في ص= أ + ب س بالتكلفة المعطاء بالسؤال وبالناتج اللي طلعناه [يعني نعوض مرتين في ص= أ(اللي طلعناها) + ب س(اللي بالسؤال)]
83- تم شراء سيارة .... تبلغ قيمة التكلفة الغارقة؟ أول شئ نحسب الاستهلاك السنوي ونقسم النسبة المؤية في السؤال بـ 100 ونضربها ببقيمة السيارة
في السوال حدد بعد فترة معينه بيبيعونها نضرب بعدد السنين في الاستهلاك السنوي – بعدها نجمع القيمية البيعية بالسؤال مع ناتج الاستهلاك
الناتج اللي يطلع ننقصه من قيمة السيارة المشتراة بها والناتج هو الجواب
84- قامت شركة الوحدة الصناعية. ماهي تكلفة شراء الطن الواحد من حديد. نضرب اول رقمين بالسؤال بيطلع سعر الشرا بعدين ناخذ سعر الشراء نضربة بنسبة الخصم تجاري بعدها الناتج ننقصه من سعر الشرا يطلع ناتج الناتج نجمعها مع المصاريف الاخرى والخصم بعد ما نجمعهم الناتج نقسمه ع الطن
85- خلال الأسبوع الأول .. بناء على ما سبق كم تبلغ الأجور غير المباشرة ؟ نسبة اجر الوقت الاضافي نضربة في ساعات العمل بعدين نطلع منها علاوة الوقت الاضافي ونقص اجر الوقت الاضافي من علاوة الوقت الاضافي الناتج نضربه بعدد الساعات الاضافية - الوقت الضائع ساعات الوقت الضايع في عدد الساعات الخطوة الاخير نجمع الوقت الضائع مع الناتج اللي طلع
86- الأعباء الصناعية .. المطلوب كم تبلغ تكلفة الأمر الإنتاجي ؟ 
علشان نجيب التكلفة لازم نجيب معدل التحميل التقديري = إجمالي التكاليف التقديرية \ حجم النشاط التقديري (عدد الساعات) [اول رقمين بالسؤال]
 تكاليف الإنتاج = تكلفة المواد المباشرة + تكلفة العمل المباشر + تكاليف صناعية محملة 
التكاليف الصناعية المحملة هي = معدل التحميل التقديري * حجم النشاط الفعلي
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إعداد سوسو 

بكذا صارت اسئله مادة اسئلة اساسيات محاسبة لنظري والعملي بكل ملخصيني بـ 9 اوراق

ارجو الدعاء لام جهاد بالشفاء 
وانا لا تنسوني من دعاكم
